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Leto XXIX
št. 9

oktober 2025

Življenje župnije
Temelj delovanja vsake župnije je prostovoljno delo in udeležba 

župljanov v župnijskem življenju. Kako bo posamezna župnija živela 
in dihala, je torej stvar vseh njenih članov. Novo pastoralno leto, v ka-
terega smo s septembrom vstopili, je ponovno vabilo, da vsak kristjan 
v župniji najde vsaj eno skupino, v kateri bo sodeloval. Trije »stebri« 
oblikujejo življenje cerkvene skupnosti: bogoslužje, oznanjevanje in 
dobrodelnost. V tem smislu so spodaj razvrščene posamezne skupine, 
ki v župnijah delujejo. Vsaka skupina je odprta za nove člane. Poleg 
njenega imena je zapisana župnija, kjer poteka. Ni pa to omejitev, da 
bi ne mogli sodelovati župljani iz drugih župnij. Dobrodošle so tudi 
pobude za nove skupine.

Četudi morda zaradi pomanjkanja duhovnikov župnija v prihodno-
sti ostane brez župnika, ki bi bival na ozemlju župnije, lahko krščanska 
skupnost ostane živa, trdna in povezana – če bo le s strani faranov želja 
in pripravljenost za sodelovanje.
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BOGOSLUŽNE SKUPINE

Ministranti – Dovje, Jesenice, Sveti Križ
Ministranti – strežniki pri bogoslužju – 

v svoje vrste vabijo nove člane. Srečanje 
na Jesenicah in Dovjem, napovedano za 
soboto, 27. septembra, je prestavljeno za 
en teden – torej na soboto, 4. oktobra. Na 
Jesenicah ob 9.00, na Dovjem ob 11.00. 
Pri Svetem Križu bo srečanje v petek, 10. 
oktobra, ob 16.00.

Otroški pevski zbor – Jesenice
Veroučenci, ki radi pojete, ste lepo 

povabljeni k sodelovanju pri župnijskem 
otroškem pevskem zboru. Vaje bodo ob 
nedeljah po sv. mašah. S srečanji prične-
mo v nedeljo, 28. septembra, po sv. maši. 
Na prvem srečanju bo tudi sestanek za 
starše otrok, ki bodo v letošnjem letu so-
delovali pri zboru.

Otroški pevski zbor – Sveti Križ
Tudi pri Svetem Križu deluje župnijski 

otroški pevski zbor. Vaje se pričnejo v sre-
do, 1. oktobra, ob 16.00.

Projektni družinski zbor – Dovje
Na Dovjem občasno (projektno) deluje 

zbor, namenjen otrokom, staršem in tudi 
ostalim posameznikom. Datumi srečanj in 
sodelovanja pri bogoslužju bodo oznanjeni.

Odrasli pevski zbor – Jesenice, Sveti 
Križ, Dovje

Na vseh treh župnijah pri bogoslužju 
sodelujejo odrasli pevski zbori. Med letom 
se redno poje pri nedeljskih in prazničnih 
sv. mašah. Na Jesenicah so vaje ob sobo-
tah ob 20.00, pri Svetem Križu ste k vajam 
povabljeni ob petkih po sv. maši, na Dov-
jem so pol ure pred nedeljskimi mašami.

Skupine za čiščenje župnijskih cerkva 
– Jesenice, Sveti Križ, Dovje

Na vseh treh župnijah delujejo skupine 
za čiščenje cerkva. Na Jesenicah sta trenu-
tno 2 skupini, ki izmenično čistita vsak če-
trtek zjutraj. Pri Svetem Križu poteka čišče-
nje po seznamu (dobrodošle okrepitve). 
Na Dovjem bo v prihajajočem obdobju, ko 
bo v cerkvi samo 1 sv. maša na teden, či-
ščenje vsako 1. sredo v mesecu (samo ena 
skupina – vsak je torej dobrodošel).
Pritrkovalci – Jesenice in Sveti Križ

Na obeh župnijah obstaja pritrkoval-
ska ekipa. Pri obeh so dobrodošli novi čla-
ni. Srečanja so po dogovoru, predvsem 
pred prazniki.

Bralci Božje besede – Jesenice, Sveti 
Križ, Dovje

Pri bogoslužju na vseh župnijah deluje 
skupina bralcev Božje besede. Na vseh žu-
pnijah je prostor za okrepitev. Med tednom 
se javite sami, ob nedeljah je branje po se-
znamu, za katerega se je potrebno prijaviti.

MOLITVENE SKUPINE
Frančiškova družina – Jesenice

Skupina je namenjena za vse, ki jih 
navdihuje duhovnost sv. Frančiška Asi-
škega. Srečanja so mesečno ob sredah v 
župnijskem domu na Jesenicah.

Molitvena skupina za duše v vicah – Jesenice
Mesečno ob ponedeljkih po sv. mašah 

se v cerkvi dobiva skupina molilcev za 
duše v vicah.

Binkoštna dvorana – Jesenice
Prav tako mesečno ob ponedeljkih po 

sv. mašah se v cerkvi pri molitvi zbira bin-
koštna dvorana.
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KARITATIVNE SKUPINE
Prostovoljci Karitas – Jesenice in Dovje

V naših župnijah delujeta Župnijska Ka-
ritas Jesenice ter Župnijska Karitas Dovje.

Na Jesenicah imajo prostovoljci meseč-
na srečanja (navadno ob ponedeljkih po 
sv. maši). Ob torkih na 14 dni poteka de-
litev oblačil, občasno delitev hrane, obisk 
po domovih … Prvo srečanje v letošnjem 
pastoralnem letu bo v ponedeljek, 29. sep-
tembra, ob 19.30 v župnijskem domu.

Župnijska Karitas Dovje deluje po 
potrebi.

Ročna dela – Jesenice
Pod okriljem ŽK Jesenice deluje tudi 

skupina ročnih del, ki se dobiva ob torkih 
med 18.00 in 20.00 v župnijskem domu 
na Jesenicah.

OSTALE SKUPINE

Župnijski pastoralni svet – Jesenice, 
Sveti Križ, Dovje

Na vseh treh župnijah deluje ŽPS, ki 
pomaga organizirati življenje župnij. Man-
dat trenutnih sestavov traja do pomladi 
2026, ko bodo volitve za nove ekipe.

Skupina za agape – Jesenice
Med letom se večkrat po nedeljskih sv. 

mašah pripravlja skupni agape za vse ne-
deljnike. Skupina poskrbi za koordinacijo 
in pripravo pogostitev.

Kateheza Dobrega pastirja – Breznica
Za najmlajše – predšolske otroke – se 

bo tudi letos izvajala »Kateheza Dobrega 
pastirja.« Srečanja bodo potekala v župniji 
Breznica, in sicer ob četrtkih od 16.30 do 
18.00. Povabljeni k prijavi pri župniku.

Slomškovo bralno priznanje – 
Jesenice, Sveti Križ

Veroučenci, ki radi berete, se lahko 
vključite v Slomškovo bralno priznanje 
(podobno kot bralna značka v šoli). Na 
Jesenicah bo kratko uvodno srečanje za 
vse, ki želite sodelovati, v nedeljo, 12. ok-
tobra, po sv. maši.

Pri Svetem Križu bralno priznanje po-
teka kot do sedaj; za več informacij se 
obrnite na katehistinjo Ireno.

Skavti – Breznica
Skavtski steg deluje v župniji Brezni-

ca in je namenjen otrokom in mladim od 
6. leta dalje; deluje po starostnih skupi-
nah (bobri in bobrovke 6-7 let; volčiči in 
volkuljice 8-10 let; izvidniki in vodnice 
11-15 let; popotniki in popotnice 16-21 
let; voditelji in voditeljice nad 20 let). Na-
men delovanja je vzgajati na telesnem, 
duševnem, duhovnem in družbenem 
področju, da bodo mladi postali trdne 
osebnosti in odgovorni državljani ter 
člani krajevnih, narodnih in mednaro-
dnih skupnosti.

Mladinska skupina – Jesenice
Ob petkih ob 20.00 se v župnijskem 

domu na Jesenicah dobiva srednješolska 
skupina. Srečanja se začnejo z oktobrom. 
Namenjena je mladim iz vseh treh župnij 
in okolice.

Študentska skupina – Breznica
V lanskem letu je pričela delovati 

študentska skupina, ki se dobiva enkrat 
mesečno na Breznici. Namenjena je štu-
dentom naših treh in okoliških župnij. Za-
četek srečanj bo oznanjen.
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Svetopisemska skupina – Jesenice
Mesečno se ob sredah (navadno 1. v 

mesecu) po sv. maši v župnijskem domu 
na Jesenicah dobiva svetopisemska sku-
pina. Prvo srečanje bo v sredo, 1. oktobra.

Skavtska bratovščina – Jesenice
Deluje na Jesenicah po dogovoru na 

domovih članov.

Katehumenat – Breznica
Katehumenat – priprava odraslih na 

prejem zakramentov uvajanja (sv. krst, 
birma in obhajilo) – bo za našo dekanijo 
potekal v župniji Breznica. Pričetek je v 
mesecu oktobru. Za vse ostale informaci-
je se obrnite na župnika.

Podpis za referendum o Zakonu o pomoči pri prostovoljnem 
končanju življenja

Komisija Pravičnost in mir pri Sloven-
ski škofovski konferenci podpira zahtevo 
za razpis zakonodajnega referenduma o 
Zakonu o pomoči pri prostovoljnem kon-
čanju življenja.

Omenjeni zakon nasprotuje temeljni 
civilizacijski vrednoti spoštovanja vsake-
ga človeškega življenja. Bolni in umira-
joči so še posebej ranljivi in krhki, zato 
potrebujejo posebno skrb in spremljanje. 
Kristjani verujemo, da je vsako človeško 

življenje Božji dar, zato smo zavezani k 
varovanju življenja od spočetja do narav-
ne smrti.

Katoliške vernike in vse državljane 
spodbujamo, da se zavzamejo za spošto-
vanje vsakega življenja in podprejo zah-
tevo za razpis zakonodajnega referendu-
ma o tem zakonu.

Svojo podporo lahko izrazijo do nede-
lje, 5. oktobra 2025, na upravnih enotah 
ali z elektronskim podpisom.

Slomškova nedelja – hvaležnost za svetniškega vzornika
Na Slomškovo nedeljo se spominjamo 

blaženega škofa Antona Martina Slom-
ška, velikega učitelja naroda, vzgojitelja 
in pričevalca vere. Njegova skrb za otro-
ke, šole in domovino je še danes navdih.

Slomšek je verjel, da lahko le z vero, 
znanjem in dobro vzgojo zgradimo boljši 
svet. Njegove besede še danes odmeva-
jo: „Če hočemo srečno prihodnost, moramo 
začeti z vzgojo otrok.“

Naj Slomškov zgled in priprošnja spre-
mljata naše veroučno delo, družine in 
šolo. Prosimo Boga, da bi tudi mi znali biti 
luč v svetu, kot je bil on.
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Sv. Lenart, opat in puščavnik
V Slovenskih goricah, v občini Lenart, 

je cerkev posvečena sv. Lenartu. Po njem 
je občina dobila tudi ime. Svetnik je zave-
tnik kmetov, jetnikov, ključarjev, kovačev, 
živine, konjev, porodnic (za dober porod); 
je priprošnjik proti glavobolu in dušev-
nim boleznim.

Občina Lenart in župnija v Slovenskih 
goricah sta članici mednarodnega zdru-
ženja Sv. Lenart, ki je nastalo iz Bratovšči-
ne Sv. Lenarta. V nedeljo, 7. septembra, so 
imeli tam še posebej prazničen in posve-
čen dan. Sprejeli so francosko delegacijo 
in relikvije sv. Lenarta. Namen potovanja 
relikvij po Evropi je, da se približajo lju-
dem, da nas povezujejo v ljubezni, spo-
štovanju in medsebojnem prijateljstvu. 

V nedeljo sta našo župnijo v gorenjski 
narodni noši zastopala Mateja in Brane 

Brelih. Slovesnost sprejema relikvij se je 
odvijala na trgu pred cerkvijo, sv. maša 
je bila v cerkvi. V ponedeljek, na sam pra-
znik rojstva Device Marije, pa smo tudi 
mi poromali v ta kraj, k sv. maši, ki je bila 
v starostnem domu Sv. Lenart. Sv. mašo 
sta darovala nadškof msgr. Alojz Cvikl in 
upokojeni nadškof msgr. dr. Franc Kram-
berger, skupaj z ostalimi duhovniki in 
diakoni.

Nadškof Cvikl je v nagovoru pozdravil 
vse francoske in avstrijske goste in vse 
nas, ki smo bili zbrani. Povabil nas je, da 
se ob relikvijah sv. Lenarta, po Marijinem 
zgledu, povežemo med sabo prav ob 
tej priložnosti, ko praznujemo njen pra-
znik. Kajti Ona je to poosebljala v svoji 
majhnosti in veličini, v upanju in veselju, 
v milosti, v spoznavanju in v bogatih in 
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mogočni trenutkih. Sv. Lenart pa nam je 
velik priprošnjik in zgled, da izpolnjujemo 
Božjo voljo, kajti Bog dela prvi korak, če 
ga le znamo slišati, in mi mu odgovarja-
mo v vseh preizkušnjah in nemoči. Tu se 
kaže naša trdnost in upanje v Bogu, da 

občutimo sijaj Njegove 
Ljubezni, ki nam daje 
moč.

Po blagoslovu, na 
koncu sv. maše, smo vsi 
pristopili do relikvij. Ob 
dotiku relikvij (lobanja 
in roka), smo se jim vsak 
na svoj način poklonili 
in izrekli svojo prošnjo 
in zahvalo.

Potem smo od doma 
Sv. Lenarta v sprevodu 
pospremili relikvije do 
avtobusa, s katerim so 
odpotovale iz Sloven-
skih goric. Po prijaznem 
druženju na kosilu je 
sledila še degustacija 
vin. Občina Lenart je 
vse obdarila in skupaj 
smo odšli pred cerkev 
sv. Lenarta na skupin-
sko slikanje.

Hvaležno smo se 
poslovili od res prija-

znih gostiteljev. Veselih src, napolnjeni z 
vtisi lepega doživetja, smo poromali na-
zaj proti domu, k našemu farnemu zave-
tniku sv. Lenartu, ki naj prosi za nas!

Hvaležni romarji.

Patrocinij, sv. Mihael – Dovje

Celodnevno češčenje
V ponedeljek, 29. septembra, poleg 

nadangelov Gabrijela ter Rafaela godu-
je sv. Mihael, zavetnik dovške cerkve in 

župnije. Na ta dan bo v župnijski cerkvi 
potekalo celodnevno češčenje Najsve-
tejšega. Ob 10.00 bo izpostavitev, ki bo 
trajala do 18.00, ko bo sv. maša ob sklepu 
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češčenja. 15 minut prej bomo zapeli lita-
nije. Povabljeni čez dan k Jezusu.

»Mihaelova nedelja«
V nedeljo po prazniku, 5. oktobra, 

bomo praznovali »Mihaelovo nedeljo.« 
Sv. maša bo ob 11.00 (pri Svetem Križu 
pa ob 8.00). Pri njej boste lahko starejši in 
bolni prejeli zakrament bolniškega mazi-
ljenja (ki naj bo, če je mogoče, povezan s 
prejemom zakramenta sv. spovedi; mož-
nost za to bo med sv. mašo v spovednici). 
Na koncu sv. maše bo ofer – darovanje za 
župnijsko cerkev.

Po sv. maši bomo praznovanje nada-
ljevali še z druženjem ob hrani in pijači 
(v prostorih Agrarne skupnosti). Dobro-
došlo bo kakšno pecivo, ki ga prinesite 
v nedeljo ob 8.00 v prostore Agrarne 
skupnosti.

Praznovanje je namenjeno faranom 
vseh treh župnij – dobrodošli torej tudi 
jeseniški in svetokriški farani.

Rožni venec v oktobru
Rožni venec je preprosta, a hkrati globo-

ka molitev, ki nas preko Marije vodi k Jezu-
su. Ob ponavljajoči se molitvi Zdrava Marija 
premišljujemo skrivnosti našega odrešenja 
– od veselja in trpljenja do veličastja vsta-
jenja. Ta pobožnost nas uči potrpežljivosti, 
notranjega miru in zaupanja v Božjo voljo. 
Združimo se v prošnji za osebne potrebe, 
za mir v svetu in za blagoslov družin.

Mesec oktober je posvečen tej mo-
litvi nas spodbuja, da molimo skupaj po 
družinah in tudi v župnijskem občestvu. 
Možnosti za slednje bodo:

Jesenice
ob petkih 35 minut pred sv. mašo (v 

župnijski cerkvi) ter ob nedeljah ob 15.00 

(na različnih lokacijah), molitev vodijo 
posamezne skupine:
	 petek, 3. 10. – ŽPS
	 nedelja, 5. 10. – skavti (Kalvarija)
	 petek, 10. 10. – Frančiškova družina



8

	 nedelja, 12. 10. – Karitas (kapela v 
Plavškem Rovtu)
	 petek, 17. 10. – pevci
	 nedelja, 19. 10. – birmanski kandidati 
(kapelica na Zgornjih Pejcah)
	 petek, 24. 10. – Binkoštna dvorana
	 nedelja, 26. 10. – ročna dela (kapela na 
Plavžu)

Sveti Križ
pol ure pred sv. mašami; tiste dni, ko 

sv. maše ni, pa ob 18.00 v župnijski cerkvi

Dovje
pol ure pred sv. mašami

Gostujoči pevski zbor – Dovje
V nedeljo, 12. oktobra, bo pri sv. maši 

na Dovjem (ki bo zato ob 11.00) med 
nami pevski zbor iz sosednje župnije Loče 

(čez Karavanke). Poskrbimo, da se bodo 
sosedje dobro počutili pri nas.

Romanje veroučencev na Brezje
V soboto, 18. oktobra, bomo z verou-

čenci vseh treh župnij poromali na Brezje. 
Podrobnosti veroučenci izvedo pri vero-
učnih urah. 

Povabljeni!

Misijonarji – naše srce med narodi
Misijonarji oznanjajo evangelij in hkra-

ti prinašajo pomoč ljudem po svetu – od 
šolstva in zdravstva do osnovnih življenj-
skih potreb. Pogosto delujejo v težkih 
razmerah, a njihovo delo prinaša upanje 
in dostojanstvo številnim skupnostim.

Slovenski misijonarji so že desetletja 
dejavni na različnih celinah in s svojim 
poslanstvom pričujejo vero ter povezuje-
jo naš narod z ljudmi v oddaljenih krajih. 
Z molitvijo in darovi jim lahko stojimo ob 
strani ter tako tudi sami postanemo del 
njihovega poslanstva. Na misijonsko ne-
deljo, 19. oktobra, bo nabirka pri sv. ma-
šah namenjena zanje.
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Srečanje bolnih in ostarelih – Jesenice
V nedeljo, 19. oktobra, k sv. maši ob 

9.30 še posebej lepo povabljeni bolni in 
ostareli. Med sv. mašo bo možnost za pre-
jem zakramenta bolniškega maziljenja. 
Če je možno, je potrebno pred prejemom 
tega zakramenta opraviti sv. spoved. Mož-
nost za to bo pol ure pred sv. mašo v spo-
vednici. Po sv. maši bo še skupni agape na 
župnijskem dvorišču. Povabljeni, da dan 
prej, v soboto, med 18.00 in 19.00 v župni-
šče prinesete pecivo in podobne dobrote.

Domači in sorodniki, omogočite sta-
rejšim udeležbo.

Sv. maša za ponesrečene alpiniste, planince in gorske reševalce – 
Dovje

V četrtek, 23. oktobra, bo ob 17.00 v 
župnijski cerkvi na Dovjem sv. maša za 
vse ponesrečene v gorah. Pri sv. maši 

bosta prepevala Tim Ribič in Špela Poker-
žnik. Po sv. maši bo še kratek kulturni pro-
gram. Povabljeni iz vseh treh župnij.

Zakonski jubilanti – Jesenice
Skupno praznovanje se načrtuje za 16. 

novembra. V cerkvi bodo od sredine ok-
tobra dalje na voljo prijavnice.

KDE SEM DOМА
V nebesih sem doma:
To glasno pravita
Mi zemlja in nebo,
In vsaka stvar lepo.
V nebesih sem doma:
Nisem tega sveta;
Nebes se veselim,
V nebesa prit želim.
V nebesih sem doma:
To glasno pričata
Mi solnce, mesec bled,
In vsake zvezde sled.
V nebesih sem doma:

Kder družba zvoljena
Se skupaj veseli
In k sebi me želi.
V nebesih sem doma:
Svet sreče mi ne da,
Za me vsa zemlja le
Dežela ptuja je.
V nebesih sem doma:
Tam Jezus krono da,
Tam je moj pravi dom
Kder večno srečen bom.

Anton Martin Slomšek
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GODOVI IN MAŠNI NAMENI
poned.
22.sep

Mavricij muč,  
Jožef Calasanz in 93 tov. muč.

 

torek
23.sep

Pij iz Pietrelcine red - 
Dan slovenskega športa d.p.

   

sreda
24.sep

Anton Martin Slomšek šk,  
Rupert šk 

   

četrtek
25.sep

Sergij men,  
Nikolaj kmet

17.00
 19.00

D: + Karel Hartman
J: + mama Katarina Ličof

petek
26.sep

Kozma in Damijan muč,  
Terezija red

19.00 J: + Julka Leban

sobota
27.sep

Vincencij Pavelski ust. lazaristov -  
kvatre

 19.00 J: + Ladislav Grebenšek

nedelja
28.sep

26. NEDELJA MED LETOM,  
Slomškova nedelja

8.00

9.30

11.00

D: + Slavko Legat, 7. dan
     + Janez, Mihaela Skumavc 
(Luksova), Miro Mežik (3. obl.)
J: pro populo 
   + Anica Kermc
SK: + Gabrijela Razingar, obl.

poned.
29.sep

MIHAEL, GABRIJEL, RAFAEL 
nadangeli

 18.00 D: za zdravje

torek
30.sep

Hieronim duh-c.uč,  
Simon men

 17.00 SBJ: + Bezlaj

sreda 
1.okt

Terezija D.J. dev,  
Emanuel šk - m. rožnega venca

 19.00 J: + Harald Schösser

četrtek
2.okt

Angeli varuhi,  
Leger šk

 17.00
19.00

D: + Karel Hartman
J: za nove duhovniške poklice

petek
3.okt

Gerard op,  
Evald muč

 10.00
17.00
19.00

DFB: 
SK: + Franc in Lucija Košir
J: za blagoslov

sobota
4.okt

Frančišek Asiški red. ust,  
Kalistena muč 

 19.00 J: + Pavlina Skušek

nedelja
5.okt

27. NED. MED LETOM, 
rožnovenska 
Favstina red, 

 !8.00
9.30

!11.00

SK: + brat Marijan in starši Šarčevič
J: pro populo
   + Marija Sokolovič
D: + Branko Novak
     + Ana Lihteneger

poned.
6.okt

Bruno ust. kartuzijanov,  
Renato šk 

 19.00 J: + Tomaž Škrabelj

torek
7.okt

Rožnovenska MB, Sergij muč,  
Avgust duh 

 17.00 SBJ: k Svetemu Duhu za blagoslov 
otrok in vnukov

sreda
8.okt

Pelagija spok,  
Benedikta muč

 19.00 J: + Neža Brajc
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četrtek
9.okt

Dionizij šk-muč,  
Janez Leonardi duh

 17.00

19.00

D: + Ivanka Potočnik (Janšna), obl.
     + Jože Hlebanja
J:  za blagoslovlj. veroučno in šol. leto

petek
10.okt

Florencij muč,  
Danilo (Danijel) muč

17.00
19.00

SK:  + Jožica Tramte
J: + starši Kozmus

sobota
11.okt

Filip dk,  
Janez XXIII. pp

 19.00 J: + v čast Antonu Padovanskemu

nedelja
12.okt

28. NED. MED L.,  
Maksimilijan Celjski šk-muč

!8.00
9.30

!11.00

SK: + Gabrijela Razingar
J: v zahvalo
D: pro populo

poned.
13.okt

Koloman muč,  
Aleksandrina da Costa dev

17.00
19.00

Pl. Rovt: + Slavka Razinger (obl.), Kajžarjevi
J: + Ivanka Iskra, 5. obl.

torek
14.okt

Kalist I. pp-muč,  
Silvan muč

 17.00 SBJ: za vnuke in pravnuke

sreda
15.okt

Terezija Avilska red-c.uč,  
Evtimij men

 19.00 J: + Angela Tavčar, Marija Pristov in 
sorod.

četrtek
16.okt

Marjeta dev,  
Hedvika red

 17.00
19.00

D: + Slavko Legat, 30. dan
J: + Alojzija Pirman

petek
17.okt

Ignacij Antiohijski šk-muč,  
Florencij šk

 10.00
17.00
19.00

DFB: 
SK: + starši Francka in Jožef Zupančič
J: + Marija Kramar, 4. obl.

sobota
18.okt

LUKA ev,  
Just muč

 19.00 J: + Uroš Burnik, 3. obl.

nedelja
19.okt

29. N. M. L., misijonska,  
obl. posv. MB stol.

 8.00

9.30

11.00

D: + starša Očko
     + Ciril Svetina, obl.
J: pro populo
     + Zorka Zorko
SK: + Peter Klinar

poned.
20.okt

Irena (Mira) muč,  
Vendelin op

19.00 J: + Marko Mijatovič

torek
21.okt

Uršula dev-muč,  
Agaton men

 17.00 SBJ: + Marija Kozmus

sreda
22.okt

Janez Pavel II. pp,  
Marija Saloma sp. žena

 19.00 J: + Breda Kogoj, Franci in Amalija 
Čerin

četrtek
23.okt

Janez Kapistran duh,  
Severin šk

 17.00 D: + gorniki
     + Alojz Poljanec

petek
24.okt

Anton M. Klaret šk,  
Senoh men

17.00
19.00

SK: za duše v vicah
J: po namenu

sobota
25.okt

Darinka muč, obl. posv. NM stol. -  
Dan suverenosti d.p.

 19.00 J: + Vera Marija Račič, 1. obl.

nedelja 
26.okt

30. NED. MED L.,  
žegnanjska - zimski čas 

 8.00

9.30
11.00

D: pro populo
    + Karel Hartman    
J: + Stanka Bohinec
SK: + Jože Gerdej

J: Jesenice; SK: Sveti Križ; D: Dovje; SBJ: Splošna bolnišnica Jesenice; DFB: Dom Franceta Berglja
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Bralci Božje besede – Jesenice
Datum Bralca

Sobota, 27, september 2025 Helena Bricelj, Polonca Šimnic
Nedelja, 28. september 2025 Žiga Višnar, Mateja Kešina
Sobota, 4. oktober 2025 Klemen Klinar, Sonja Rajković
Nedelja, 5. oktober 2025 Tadeja Lavtižar, Olga Petrič
Sobota, 11. oktober 2025 Meta Rakovec, Barbara Ravnik
Nedelja, 12. oktober 2025 Katja Terseglav, Luka Ivanc
Sobota, 18. oktober 2025 Marjeta Razingar, Silva Gregorčič
Nedelja, 19. oktober 2025 Ana Beden, Branko Brelih
Sobota, 25. oktober 2025 Klemen Volčini, Vesna Volčini
Nedelja, 26. oktober 2025 Anka Ličof, Jera Oman

Dogodki pred nami
	 ponedeljek, 29. september, Dovje: celodnevno češčenje
	 ponedeljek, 29. september, Jesenice: ob 19.30 srečanje članov Karitas
	 sreda, 1. oktober, Dovje: ob 17.00 čiščenje župnijske cerkve
	 sreda, 1. oktober, Jesenice: po sv. maši srečanje svetopisemske skupine
	 petek, 3. oktober: obisk bolnih in starejših po domovih
	 petek, 3. oktober, Sv. Križ: ob 16.30 molitev pred Najsvetejšim
	 sobota, 4. oktober, Jesenice: ob 9.00 srečanje ministrantov
	 sobota, 4. oktober, Dovje: ob 11.00 srečanje ministrantov
	 ponedeljek, 6. oktober, Jesenice: po sv. maši binkoštna dvorana
	 ponedeljek, 6. oktober, Jesenice: srečanje katehetov vseh treh župnij
	 petek, 10. oktober, Sveti Križ: ob 16.00 srečanje ministrantov
	 nedelja, 12. oktober, Jesenice, Sv. Križ in Dovje: darovanje za cerkev
	 nedelja, 12. oktober, Jesenice: po sv. maši srečanje bralcev SBP
	 nedelja, 12. oktober, Dovje: ob 11.00 farni praznik
	 ponedeljek, 13. oktober, Jesenice: seja ŽPS
	 sobota, 18. oktober, Brezje: romanje veroučencev
	 nedelja, 19. oktober, Jesenice: pri sv. maši ob 9.30 srečanje bolnih, 
ostarelih
	 ponedeljek, 20. oktober, Jesenice: po sv. maši molitev za duše v vicah
	 ponedeljek, 20. oktober, Jesenice: po sv. maši srečanje članov Karitas
	 torek, 21. oktober, Jesenice: srečanje za birmance in botre (iz vseh treh 
župnij)
	 četrtek, 23. oktober, Dovje: sv. maša za ponesrečene v gorah
	 sobota, 25. oktober: romanje prostovoljcev Karitas in skupine ročnih 
del , čistilk in krasilk

ŽUPNIJA JESENICE 
Ulica Mirkota Roglja 5
4270 Jesenice
T: 064 223 978
E: info@zupnija-jesenice.si
Peter Nastran (d. pomočnik): 

041 582 429
TRR: SI56 6100 0002 

0488 881

SOUPRAVA  
SVETI KRIŽ IN DOVJE
za pošto glej naslov Jesenice

SVETE MAŠE (nedelja)
Dovje:        8.00
Jesenice:   9.30
Sv. Križ:    11.00
Za ostale maše glej seznam

SPOVEDOVANJE
Jesenice: pet., sob. 18.15-18.45
Sv. Križ: petek 16.40-16.55
Dovje: nedelja 7.40-7.55

ŽUPNIJSKA PISARNA
med tednom po sv. mašah
dobrodošli kadarkoli, po 
dogovoru
ob praznikih uradnih ur ni

KARITAS JESENICE
torek 16.00-18.00 
T: 064 287 261
E: karitas@zupnija-jesenice.si

KRŠČEVANJE
Prijava za krst vsaj mesec 
dni pred krstom. Priprava za 
starše in botre v pisarni po 
dogovoru. Na pripravi imejte 
družinsko knjižico in  
potrdilo za botre.

CERKVENA POROKA
Prijava v župnišču vsaj 
mesec dni pred poroko. 
Potrebni dokumenti: krstni 
in samski list, potrdilo 
o opravljenem tečaju za 
zaročence.

Izdaja: Župnijski urad Jesenice   
Odgovarja: Tilen Oberwalder 
Zupanc, župnik  
Priprava in tisk: Salve d.o.o.


